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政
府
は
、令
和
元
年
12
月
20
日
に
令
和
2
年
度
税
制
改
正
大
綱
を
閣
議
決
定
し
ま
し
た
。

　
法
人
会
が
提
言
し
て
い
た
、交
際
費
課
税
の
特
例
措
置
及
び
少
額
減
価
償
却
資
産
の
取
得
価
額
の
損

金
算
入
の
特
例
措
置
の
期
限
が
2
年
延
長
さ
れ
、軽
減
税
率
制
度
が
導
入
さ
れ
た
消
費
税
の
確
定
申
告

書
の
提
出
期
限
に
つ
い
て
も
、1
ヶ
月
の
延
長
な
ど
が
実
現
し
ま
し
た
。主
な
内
容
を
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

■
オ
ー
プ
ン
イ
ノ
ベ
ー
シ
ョ
ン
に
係
る
措

　
置
の
創
設
　

　
青
色
申
告
書
を
提
出
し
、自
ら
の
経

営
資
源
以
外
の
経
営
資
源
を
活
用
し
高

い
生
産
性
が
見
込
ま
れ
る
事
業
を
行
う

法
人
が
、令
和
２
年
４
月
１
日
か
ら
令

和
４
年
３
月
３１
日
ま
で
の
間
に
、経
済

産
業
大
臣
の
証
明
を
受
け
た
一
定
の
企

業
の
株
式
を
取
得
し
所
有
し
て
い
る
場

合
に
、取
得
価
額
の
25
％
を
限
度
と
し

て
損
金
算
入
で
き
る
制
度
で
す
。

　
保
有
し
て
い
る
だ
け
で
取
得
価
額
の

25
％
相
当
を
損
金
算
入
で
き
る
と
い
う

点
が
特
徴
で
す
が
、売
却
し
た
場
合
や

配
当
を
受
け
た
場
合
に
、取
崩
し
事
由

と
な
る
の
で
注
意
が
必
要
で
す
。中
小

企
業
者
は
1
0
0
0
万
円
以
上
の
払
込

か
ら
、中
小
企
業
者
以
外
は
1
億
円
以

上
の
払
込
か
ら
、外
国
法
人
へ
の
投
資

の
場
合
は
5
億
円
以
上
の
払
込
か
ら
、

と
な
っ
て
い
ま
す
。

■
５
Ｇ（
第
５
世
代
移
動
通
信
シ
ス
テ
ム
）

　
投
資
促
進
税
制
の
創
設

　
青
色
申
告
法
人
で
、特
定
高
度
情
報

通
信
等
シ
ス
テ
ム
導
入
事
業
者
に
該
当

す
る
も
の
が
、特
定
高
度
情
報
通
信
等

シ
ス
テ
ム
の
普
及
の
促
進
に
関
す
る
法

律
の
施
行
日
か
ら
令
和
４
年
３
月
３１
日

ま
で
の
間
に
、特
定
高
度
情
報
通
信
用

認
定
等
設
備
の
取
得
を
し
て
、事
業
の

用
に
供
し
た
場
合
に
は
、そ
の
取
得
価

額
の
30
％
の
特
別
償
却
ま
た
は
15
％
の

税
額
控
除
が
選
択
で
き
る
制
度
で
す
。

■
連
結
納
税
制
度
の
見
直
し

　
連
結
納
税
制
度
は
、連
結
親
法
人
と

子
法
人
な
ど
企
業
グ
ル
ー
プ
の
損
益
を

通
算
で
き
る
メ
リ
ッ
ト
が
あ
る
制
度
で

す
。そ
の
メ
リ
ッ
ト
は
そ
の
ま
ま
に
、グ

ル
ー
プ
通
算
制
度
と
し
て
、そ
の
仕
組

が
令
和
４
年
４
月
１
日
以
後
開
始
す
る

事
業
年
度
か
ら
変
更
に
な
り
ま
す
。

　
従
来
は
、親
法
人
が
子
法
人
の
所
得

も
含
め
て
代
表
し
て
申
告
し
、修
正
申

告
な
ど
の
際
に
必
ず
親
法
人
が
行
う
必

要
が
あ
る
た
め
親
法
人
に
負
担
の
か
か

る
制
度
で
し
た
。グ
ル
ー
プ
通
算
制
度

で
は
、グ
ル
ー
プ
法
人
間
で
損
益
通
算

を
し
た
上
で
、各
法
人
が
法
人
税
の
申

告
を
行
う
仕
組
み
と
な
り
ま
す
。

■
交
際
費
税
制

　
交
際
費
の
損
金
不
算
入
制
度
に
つ
い

て
、そ
の
適
用
期
限
が
２
年
延
長
さ
れ
る

と
と
も
に
、中
小
法
人
が
年
間
8
0
0

万
円
の
交
際
費
ま
で
損
金
算
入
で
き
る

制
度
に
つ
い
て
も
2
年
延
長
さ
れ
ま
す
。

　
接
待
飲
食
費
の
50
％
に
つ
い
て
損
金

算
入
を
認
め
る
制
度
も
2
年
延
長
さ
れ

ま
す
が
、資
本
金
等
の
額
が
1
0
0
億

円
を
超
え
る
法
人
に
つ
い
て
は
、接
待

飲
食
費
の
50
％
に
つ
い
て
損
金
算
入
を

認
め
る
制
度
か
ら
除
外
さ
れ
、適
用
で

き
な
い
こ
と
と
な
り
ま
す
。

■
企
業
版
ふ
る
さ
と
納
税
の
拡
充

　
認
定
地
方
公
共
団
体
の
寄
附
活
用
事

業
に
関
連
す
る
寄
附
を
し
た
場
合
の
法

人
税
額
の
特
別
控
除
に
つ
い
て
、適
用

期
限
が
５
年
延
長
さ
れ
ま
す
。ま
た
、従

来
の
企
業
版
ふ
る
さ
と
納
税
で
は
、寄

附
金
が
損
金
算
入
さ
れ
る
こ
と
に
加
え

税
額
控
除
で
実
質
40
％
の
会
社
負
担
で

あ
っ
た
の
が
、税
額
控
除
の
限
度
額
が

大
き
く
な
り
会
社
負
担
は
10
％
と
な
り

ま
す
。

■
投
資
要
件
の
厳
格
化

　
大
企
業
に
お
い
て
、研
究
開
発
税
制

を
適
用
す
る
際
に
、国
内
設
備
投
資
額

が
当
期
償
却
費
総
額
の
10
％
を
超
え
る

こ
と
と
す
る
要
件
は
、30
％
を
超
え
る

こ
と
と
す
る
要
件
に
厳
格
化
さ
れ
ま
す
。

ま
た
、大
企
業
の
給
与
等
の
引
上
げ
及

び
設
備
投
資
を
行
っ
た
場
合
等
の
税
額

控
除
に
つ
い
て
、適
用
年
度
の
国
内
設

備
投
資
額
が
当
期
償
却
費
の
90
％
以
上

と
す
る
要
件
に
つ
い
て
、95
％
以
上
へ
と

厳
格
化
さ
れ
ま
す
。

　
い
ず
れ
も
、設
備
投
資
を
積
極
的
に

行
わ
な
い
場
合
は
、税
の
優
遇
を
受
け

ら
れ
な
い
と
す
る
取
扱
い
で
、積
極
的

な
投
資
へ
の
後
押
し
す
る
趣
旨
の
改
正

で
す
。

■
少
額
減
価
償
却
資
産
の
取
得
価
額
の
損

　
金
算
入
の
特
例
措
置

　
中
小
企
業
者
等
が
、取
得
価
額
が
30

万
円
未
満
で
あ
る
減
価
償
却
資
産
を
取

得
な
ど
し
て
事
業
の
用
に
供
し
た
場
合

に
、一
定
の
要
件
の
も
と
に
、そ
の
取
得

価
額
に
相
当
す
る
金
額
を
損
金
の
額
に

算
入
で
き
る
制
度
が
、2
年
延
長
さ
れ

ま
す
。

■
Ｎ
Ｉ
Ｓ
Ａ
制
度
の
改
正

　
未
成
年
者
が
利
用
可
能
な
ジ
ュ
ニ
ア

Ｎ
Ｉ
Ｓ
Ａ
は
、口
座
開
設
可
能
期
間
が

予
定
通
り
令
和
５
年
12
月
31
日
ま
で
で
、

終
了
さ
れ
る
こ
と
に
な
り
ま
し
た
が
、つ

み
た
て
Ｎ
Ｉ
Ｓ
Ａ
の
勘
定
設
定
期
間
は
、

令
和
24
年
12
月
31
日
ま
で
、延
長
さ
れ

る
こ
と
に
な
り
ま
し
た
。

　
一
般
Ｎ
Ｉ
Ｓ
Ａ
に
つ
い
て
は
、令
和
5

年
12
月
31
日
ま
で
で
、年
間
1
2
0
万

円
ま
で
投
資
で
き
る
制
度
は
終
了
し
ま

す
。令
和
6
年
以
降
は
①
年
間
20
万
円

ま
で
の
投
資
信
託
へ
の
投
資
枠
と
、②

年
間
1
0
2
万
円
ま
で
の
上
場
株
式
へ

の
投
資
枠
の
２
階
建
て
の
構
造
に
な
り
、

②
の
上
場
株
式
へ
の
投
資
を
行
う
た
め

に
は
、そ
の
前
提
と
し
て
①
の
投
資
信

託
へ
の
投
資
を
行
う
こ
と
が
必
要
と
な

り
ま
す
。投
資
信
託
へ
の
投
資
枠
に
つ
い

て
は
、そ
の
後
つ
み
た
て
Ｎ
Ｉ
Ｓ
Ａ
へ
移

行
す
る
こ
と
が
可
能
と
な
り
ま
す
。

■
未
婚
の
ひ
と
り
親
に
対
す
る
所
得
控
除

　
未
婚
の
ひ
と
り
親
の
場
合
で
も
、

①
生
計
を
一
に
す
る
総
所
得
金
額
等
の

合
計
額
が
48
万
円
以
下
の
子
が
い
る
場

合
で
、
②
親
の
合
計
所
得
金
額
が

5
0
0
万
円
以
下
で
あ
る
場
合
は
、35

万
円
の
所
得
控
除
が
認
め
ら
れ
る
こ
と

に
な
り
ま
す
。

　
ま
た
、寡
婦（
寡
夫
）控
除
に
つ
い
て
、

未
婚
の
ひ
と
り
親
に
対
す
る
所
得
控
除

と
要
件
を
同
じ
く
し
て
、控
除
額
が
35

万
円
に
引
き
上
げ
ら
れ
ま
す
。従
来
の

特
例
は
廃
止
さ
れ
る
こ
と
に
な
り
ま
し

た
。い
ず
れ
も
、令
和
２
年
分
の
所
得
税

か
ら
適
用
さ
れ
ま
す
。

■
国
外
中
古
建
物
の
不
動
産
所
得
に
係
る

　
損
益
通
算
の
特
例
の
創
設

　
個
人
が
令
和
３
年
以
後
、国
外
中
古

建
物
か
ら
生
ず
る
不
動
産
所
得
を
有
す

る
場
合
に
、国
外
不
動
産
所
得
の
損
失

が
あ
る
場
合
に
は
、国
外
中
古
建
物
の

償
却
費
に
相
当
す
る
部
分
は
生
じ
な

か
っ
た
も
の
と
み
な
さ
れ
ま
す
。

　
国
外
の
中
古
建
物
を
購
入
し
て
、中

古
建
物
に
関
す
る
償
却
費
を
計
上
す
る

こ
と
で
、赤
字
を
作
り
、他
の
所
得
と
通

算
す
る
こ
と
に
よ
る
節
税
防
止
策
で
す
。

■
低
未
利
用
土
地
等
を
譲
渡
し
た
場
合

　
の
長
期
譲
渡
所
得
の
特
別
控
除
制
度

　
の
創
設

　
個
人
が
、都
市
計
画
区
域
内
に
あ
る

低
未
利
用
土
地
又
は
そ
の
上
に
存
す
る

権
利
に
つ
い
て
、市
区
町
村
の
長
に
よ
る

確
認
が
な
さ
れ
た
も
の
で
、取
得
日
か

ら
売
却
し
た
そ
の
年
の
１
月
１
日
に
所

有
期
間
が
５
年
を
超
え
る
も
の
を
譲
渡

し
た
場
合
に
、長
期
譲
渡
所
得
の
金
額

か
ら
1
0
0
万
円
を
控
除
で
き
る
制
度

が
創
設
さ
れ
ま
す
。な
お
、譲
渡
対
価
の

額
は
5
0
0
万
円
以
下
で
あ
る
こ
と
が

条
件
と
な
り
ま
す
。

　
土
地
基
本
法
等
の
一
部
を
改
正
す
る

法
律
の
施
行
日
か
令
和
2
年
7
月
1
日

の
い
ず
れ
か
遅
い
日
か
ら
、令
和
4
年

12
月
31
日
ま
で
の
特
例
で
す
。

　
■
法
人
に
係
る
消
費
税
の
申
告
期
限
の
延
長

　
法
人
税
の
確
定
申
告
書
の
提
出
期
限

の
延
長
特
例
の
適
用
を
受
け
る
法
人
が
、

消
費
税
の
確
定
申
告
書
の
提
出
期
限
を

延
長
す
る
旨
の
届
出
書
を
提
出
す
る
こ

と
で
、そ
の
提
出
し
た
日
の
属
す
る
事

業
年
度
以
後
の
各
事
業
年
度
の
末
日
の

属
す
る
課
税
期
間
に
係
る
消
費
税
の
確

定
申
告
書
の
提
出
期
限
が
１
ヶ
月
延
長

さ
れ
ま
す
。

　
こ
の
改
正
は
、令
和
３
年
３
月
31
日

以
後
に
終
了
す
る
事
業
年
度
の
末
日
の

属
す
る
課
税
期
間
か
ら
適
用
さ
れ
ま
す
。

申
告
期
限
の
延
長
に
伴
い
、延
長
さ
れ

た
期
間
の
消
費
税
の
納
付
に
つ
い
て
は
、

そ
の
延
長
さ
れ
た
期
間
に
係
る
利
子
税

を
納
付
す
る
こ
と
に
な
り
ま
す
。

　
法
人
税
に
つ
い
て
は
、申
告
期
限
の

延
長
が
認
め
ら
れ
て
い
ま
し
た
が
、消

費
税
に
つ
い
て
は
延
長
の
特
例
が
存
在

し
な
い
た
め
、先
行
し
て
消
費
税
の
確

定
申
告
を
す
る
と
い
う
難
し
い
ス
ケ

ジ
ュ
ー
ル
が
必
要
と
さ
れ
て
い
ま
し
た
。

法
人
会
を
含
め
た
各
界
か
ら
の
要
望
に

よ
り
改
正
が
実
現
し
ま
し
た
。

■
居
住
用
賃
貸
建
物
の
取
得
に
係
る
消
費

　
税
の
仕
入
税
額
控
除
制
度

　
居
住
用
賃
貸
建
物
と
し
て
利
用
さ
れ

る
可
能
性
の
あ
る
建
物
で
、取
得
価
額

1
0
0
0
万
円
以
上
の
も
の
に
つ
い
て

は
、仕
入
税
額
控
除
の
適
用
が
認
め
ら

れ
な
い
こ
と
と
な
り
ま
す
。た
だ
し
、取

得
の
年
度
か
ら
3
年
間
の
間
に
住
宅
の

貸
付
以
外
の
貸
付
を
行
っ
た
場
合
や
、

譲
渡
し
た
場
合
に
は
、調
整
計
算
が
行

わ
れ
、課
税
売
上
に
対
応
す
る
部
分
に

つ
い
て
は
、税
額
控
除
が
受
け
ら
れ
る

仕
組
み
と
な
り
ま
す
。

　
従
来
の
制
度
で
は
、い
っ
た
ん
課
税
仕

入
を
認
め
た
上
で
、課
税
売
上
割
合
に

変
動
が
あ
る
よ
う
な
場
合
に
調
整
さ
れ

る
仕
組
み
で
し
た
。と
こ
ろ
が
、居
住
用

賃
貸
建
物
の
よ
う
に
本
来
は
非
課
税
売

上
の
た
め
に
取
得
す
る
場
合
で
も
、金

地
金
の
売
買
な
ど
に
よ
り
課
税
売
上
割

合
を
意
図
的
に
高
め
る
こ
と
で
、全
額

控
除
で
き
て
し
ま
う
と
い
う
問
題
点
が

あ
っ
た
た
め
、そ
れ
を
防
止
す
る
趣
旨
で

の
改
正
と
な
り
ま
し
た
。

　
令
和
２
年
10
月
1
日
以
後
に
仕
入
を

行
っ
た
居
住
用
賃
貸
建
物
か
ら
適
用
さ

れ
ま
す
。た
だ
し
、令
和
２
年
３
月
31
日

ま
で
に
契
約
し
て
い
る
場
合
は
、こ
の
制

度
は
適
用
と
な
ら
ず
、従
来
ど
お
り
の

取
扱
い
と
な
り
ま
す
。

■
住
宅
の
貸
付
け
に
係
る
契
約
に
お
い
て

　
貸
付
け
の
用
途
が
明
ら
か
で
な
い
場
合

　
の
取
扱
い

　
住
宅
の
貸
付
に
係
る
契
約
で
、貸
付

け
の
用
途
が
明
ら
か
で
な
い
場
合
で

あ
っ
て
も
、そ
の
貸
付
け
の
用
に
供
す
る

建
物
の
状
況
等
か
ら
居
住
の
用
に
供
す

る
こ
と
が
明
ら
か
な
貸
付
け
に
つ
い
て

は
、消
費
税
は
非
課
税
と
な
り
ま
す
。

　
従
来
は
、契
約
書
で
居
住
用
で
あ
る

こ
と
が
明
ら
か
で
あ
る
場
合
の
み
非
課

税
と
し
て
取
り
扱
わ
れ
て
き
ま
し
た
が
、

契
約
上
明
確
で
な
い
場
合
は
、実
態
に
よ

り
判
断
す
る
こ
と
に
な
り
ま
し
た
。居

住
用
賃
貸
建
物
に
関
す
る
特
例
を
外
す

た
め
に
、居
住
用
と
明
記
し
な
い
ケ
ー
ス

な
ど
に
対
応
し
た
も
の
と
考
え
ら
れ
ま

す
。令
和
２
年
４
月
１
日
以
後
に
行
わ
れ

る
貸
付
に
つ
い
て
、適
用
さ
れ
ま
す
。

■
高
額
特
定
資
産
の
取
得
を
し
た
場
合
の

　
特
例
の
見
直
し

　
高
額
特
定
資
産
を
取
得
し
た
場
合
の

事
業
者
免
税
点
制
度
及
び
簡
易
課
税

制
度
へ
の
適
用
制
限
を
す
る
措
置
の
対

象
に
、高
額
特
定
資
産
で
あ
る
棚
卸
資

産
が
納
税
義
務
の
免
除
を
受
け
な
い
こ

と
と
な
っ
た
場
合
の
棚
卸
資
産
に
係
る

消
費
税
額
の
調
整
措
置
の
適
用
を
受
け

た
場
合
も
加
え
ら
れ
る
こ
と
に
な
り
ま

す
。令
和
２
年
４
月
１
日
以
後
に
、棚
卸

資
産
の
調
整
を
受
け
た
場
合
に
適
用
さ

れ
ま
す
。

■
子
会
社
か
ら
の
配
当
と
子
会
社
株
式
の
譲

　
渡
を
組
み
合
わ
せ
た
租
税
回
避
へ
の
対
応

　
特
定
関
係
子
法
人
か
ら
受
け
る
配
当

等
が
株
式
等
の
簿
価
の
１０
％
を
超
え
る

場
合
に
、益
金
不
算
入
相
当
額
を
、そ
の

株
式
等
の
簿
価
か
ら
引
き
下
げ
る
こ
と

に
な
り
ま
し
た
。

　
受
取
配
当
金
の
益
金
不
算
入
を
利
用

し
た
上
で
、譲
渡
損
を
計
上
す
る
ス

キ
ー
ム
が
利
用
で
き
な
く
な
り
ま
す

■
振
替
納
税
の
通
知
依
頼
及
び
ダ
イ
レ
ク

　
ト
納
付
の
利
用
届
出
の
電
子
化

　
振
替
納
税
の
通
知
依
頼
及
び
ダ
イ
レ

ク
ト
納
付
の
利
用
届
出
に
つ
い
て
、

e

-

T
a
x
に
よ
り
申
請
を
行
う
こ
と

を
可
能
と
す
る
と
と
も
に
、そ
の
際
に

電
子
署
名
及
び
電
子
証
明
書
の
送
信
が

不
要
と
な
り
ま
す
。令
和
３
年
１
月
１

日
以
後
の
申
請
か
ら
適
用
で
き
ま
す
。

■
納
税
地
の
異
動
が
あ
っ
た
場
合
の
振
替

　
納
税
手
続
の
簡
素
化
　

　
振
替
納
税
を
利
用
し
て
い
る
個
人
が
、

他
の
税
務
署
管
内
へ
異
動
し
た
場
合
に
、

納
税
地
の
異
動
届
出
書
に
、異
動
後
も

従
前
の
金
融
機
関
か
ら
振
替
納
税
を
行

う
旨
を
記
載
し
た
と
き
は
、異
動
後
も
継

続
し
て
振
替
納
税
が
利
用
可
能
と
な
り

ま
す
。令
和
３
年
１
月
１
日
以
後
に
提
出

す
る
、異
動
届
出
書
か
ら
適
用
さ
れ
ま
す
。

法
人
税
関
係

消
費
税
関
係

国
際
課
税

そ
の
他

所
得
税・住
民
税
関
係

東
京
法
人
会
連
合
会

☆
記
事
内
容
に
つ
い
て
の
お
問
合
せ
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Ｔ
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Ｋ
税
理
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人

税
理
士
　
飯
田 
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中
小
企
業
に
対
す
る
交
際
費
課
税
特
例
措
置
の
2
年
延
長
と

　
消
費
税
の
確
定
申
告
書
提
出
期
限
の
1
ヶ
月
延
長
が
実
現
！

令
和
2
年
度 

税
制
改
正
大
綱

－

法
人
会
の
税
制
改
正
提
言

－

2



　
政
府
は
、令
和
元
年
12
月
20
日
に
令
和
2
年
度
税
制
改
正
大
綱
を
閣
議
決
定
し
ま
し
た
。

　
法
人
会
が
提
言
し
て
い
た
、交
際
費
課
税
の
特
例
措
置
及
び
少
額
減
価
償
却
資
産
の
取
得
価
額
の
損

金
算
入
の
特
例
措
置
の
期
限
が
2
年
延
長
さ
れ
、軽
減
税
率
制
度
が
導
入
さ
れ
た
消
費
税
の
確
定
申
告

書
の
提
出
期
限
に
つ
い
て
も
、1
ヶ
月
の
延
長
な
ど
が
実
現
し
ま
し
た
。主
な
内
容
を
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

■
オ
ー
プ
ン
イ
ノ
ベ
ー
シ
ョ
ン
に
係
る
措

　
置
の
創
設
　

　
青
色
申
告
書
を
提
出
し
、自
ら
の
経

営
資
源
以
外
の
経
営
資
源
を
活
用
し
高

い
生
産
性
が
見
込
ま
れ
る
事
業
を
行
う

法
人
が
、令
和
２
年
４
月
１
日
か
ら
令

和
４
年
３
月
３１
日
ま
で
の
間
に
、経
済

産
業
大
臣
の
証
明
を
受
け
た
一
定
の
企

業
の
株
式
を
取
得
し
所
有
し
て
い
る
場

合
に
、取
得
価
額
の
25
％
を
限
度
と
し

て
損
金
算
入
で
き
る
制
度
で
す
。

　
保
有
し
て
い
る
だ
け
で
取
得
価
額
の

25
％
相
当
を
損
金
算
入
で
き
る
と
い
う

点
が
特
徴
で
す
が
、売
却
し
た
場
合
や

配
当
を
受
け
た
場
合
に
、取
崩
し
事
由

と
な
る
の
で
注
意
が
必
要
で
す
。中
小

企
業
者
は
1
0
0
0
万
円
以
上
の
払
込

か
ら
、中
小
企
業
者
以
外
は
1
億
円
以

上
の
払
込
か
ら
、外
国
法
人
へ
の
投
資

の
場
合
は
5
億
円
以
上
の
払
込
か
ら
、

と
な
っ
て
い
ま
す
。

■
５
Ｇ（
第
５
世
代
移
動
通
信
シ
ス
テ
ム
）

　
投
資
促
進
税
制
の
創
設

　
青
色
申
告
法
人
で
、特
定
高
度
情
報

通
信
等
シ
ス
テ
ム
導
入
事
業
者
に
該
当

す
る
も
の
が
、特
定
高
度
情
報
通
信
等

シ
ス
テ
ム
の
普
及
の
促
進
に
関
す
る
法

律
の
施
行
日
か
ら
令
和
４
年
３
月
３１
日

ま
で
の
間
に
、特
定
高
度
情
報
通
信
用

認
定
等
設
備
の
取
得
を
し
て
、事
業
の

用
に
供
し
た
場
合
に
は
、そ
の
取
得
価

額
の
30
％
の
特
別
償
却
ま
た
は
15
％
の

税
額
控
除
が
選
択
で
き
る
制
度
で
す
。

■
連
結
納
税
制
度
の
見
直
し

　
連
結
納
税
制
度
は
、連
結
親
法
人
と

子
法
人
な
ど
企
業
グ
ル
ー
プ
の
損
益
を

通
算
で
き
る
メ
リ
ッ
ト
が
あ
る
制
度
で

す
。そ
の
メ
リ
ッ
ト
は
そ
の
ま
ま
に
、グ

ル
ー
プ
通
算
制
度
と
し
て
、そ
の
仕
組

が
令
和
４
年
４
月
１
日
以
後
開
始
す
る

事
業
年
度
か
ら
変
更
に
な
り
ま
す
。

　
従
来
は
、親
法
人
が
子
法
人
の
所
得

も
含
め
て
代
表
し
て
申
告
し
、修
正
申

告
な
ど
の
際
に
必
ず
親
法
人
が
行
う
必

要
が
あ
る
た
め
親
法
人
に
負
担
の
か
か

る
制
度
で
し
た
。グ
ル
ー
プ
通
算
制
度

で
は
、グ
ル
ー
プ
法
人
間
で
損
益
通
算

を
し
た
上
で
、各
法
人
が
法
人
税
の
申

告
を
行
う
仕
組
み
と
な
り
ま
す
。

■
交
際
費
税
制

　
交
際
費
の
損
金
不
算
入
制
度
に
つ
い

て
、そ
の
適
用
期
限
が
２
年
延
長
さ
れ
る

と
と
も
に
、中
小
法
人
が
年
間
8
0
0

万
円
の
交
際
費
ま
で
損
金
算
入
で
き
る

制
度
に
つ
い
て
も
2
年
延
長
さ
れ
ま
す
。

　
接
待
飲
食
費
の
50
％
に
つ
い
て
損
金

算
入
を
認
め
る
制
度
も
2
年
延
長
さ
れ

ま
す
が
、資
本
金
等
の
額
が
1
0
0
億

円
を
超
え
る
法
人
に
つ
い
て
は
、接
待

飲
食
費
の
50
％
に
つ
い
て
損
金
算
入
を

認
め
る
制
度
か
ら
除
外
さ
れ
、適
用
で

き
な
い
こ
と
と
な
り
ま
す
。

■
企
業
版
ふ
る
さ
と
納
税
の
拡
充

　
認
定
地
方
公
共
団
体
の
寄
附
活
用
事

業
に
関
連
す
る
寄
附
を
し
た
場
合
の
法

人
税
額
の
特
別
控
除
に
つ
い
て
、適
用

期
限
が
５
年
延
長
さ
れ
ま
す
。ま
た
、従

来
の
企
業
版
ふ
る
さ
と
納
税
で
は
、寄

附
金
が
損
金
算
入
さ
れ
る
こ
と
に
加
え

税
額
控
除
で
実
質
40
％
の
会
社
負
担
で

あ
っ
た
の
が
、税
額
控
除
の
限
度
額
が

大
き
く
な
り
会
社
負
担
は
10
％
と
な
り

ま
す
。

■
投
資
要
件
の
厳
格
化

　
大
企
業
に
お
い
て
、研
究
開
発
税
制

を
適
用
す
る
際
に
、国
内
設
備
投
資
額

が
当
期
償
却
費
総
額
の
10
％
を
超
え
る

こ
と
と
す
る
要
件
は
、30
％
を
超
え
る

こ
と
と
す
る
要
件
に
厳
格
化
さ
れ
ま
す
。

ま
た
、大
企
業
の
給
与
等
の
引
上
げ
及

び
設
備
投
資
を
行
っ
た
場
合
等
の
税
額

控
除
に
つ
い
て
、適
用
年
度
の
国
内
設

備
投
資
額
が
当
期
償
却
費
の
90
％
以
上

と
す
る
要
件
に
つ
い
て
、95
％
以
上
へ
と

厳
格
化
さ
れ
ま
す
。

　
い
ず
れ
も
、設
備
投
資
を
積
極
的
に

行
わ
な
い
場
合
は
、税
の
優
遇
を
受
け

ら
れ
な
い
と
す
る
取
扱
い
で
、積
極
的

な
投
資
へ
の
後
押
し
す
る
趣
旨
の
改
正

で
す
。

■
少
額
減
価
償
却
資
産
の
取
得
価
額
の
損

　
金
算
入
の
特
例
措
置

　
中
小
企
業
者
等
が
、取
得
価
額
が
30

万
円
未
満
で
あ
る
減
価
償
却
資
産
を
取

得
な
ど
し
て
事
業
の
用
に
供
し
た
場
合

に
、一
定
の
要
件
の
も
と
に
、そ
の
取
得

価
額
に
相
当
す
る
金
額
を
損
金
の
額
に

算
入
で
き
る
制
度
が
、2
年
延
長
さ
れ

ま
す
。

■
Ｎ
Ｉ
Ｓ
Ａ
制
度
の
改
正

　
未
成
年
者
が
利
用
可
能
な
ジ
ュ
ニ
ア

Ｎ
Ｉ
Ｓ
Ａ
は
、口
座
開
設
可
能
期
間
が

予
定
通
り
令
和
５
年
12
月
31
日
ま
で
で
、

終
了
さ
れ
る
こ
と
に
な
り
ま
し
た
が
、つ

み
た
て
Ｎ
Ｉ
Ｓ
Ａ
の
勘
定
設
定
期
間
は
、

令
和
24
年
12
月
31
日
ま
で
、延
長
さ
れ

る
こ
と
に
な
り
ま
し
た
。

　
一
般
Ｎ
Ｉ
Ｓ
Ａ
に
つ
い
て
は
、令
和
5

年
12
月
31
日
ま
で
で
、年
間
1
2
0
万

円
ま
で
投
資
で
き
る
制
度
は
終
了
し
ま

す
。令
和
6
年
以
降
は
①
年
間
20
万
円

ま
で
の
投
資
信
託
へ
の
投
資
枠
と
、②

年
間
1
0
2
万
円
ま
で
の
上
場
株
式
へ

の
投
資
枠
の
２
階
建
て
の
構
造
に
な
り
、

②
の
上
場
株
式
へ
の
投
資
を
行
う
た
め

に
は
、そ
の
前
提
と
し
て
①
の
投
資
信

託
へ
の
投
資
を
行
う
こ
と
が
必
要
と
な

り
ま
す
。投
資
信
託
へ
の
投
資
枠
に
つ
い

て
は
、そ
の
後
つ
み
た
て
Ｎ
Ｉ
Ｓ
Ａ
へ
移

行
す
る
こ
と
が
可
能
と
な
り
ま
す
。

■
未
婚
の
ひ
と
り
親
に
対
す
る
所
得
控
除

　
未
婚
の
ひ
と
り
親
の
場
合
で
も
、

①
生
計
を
一
に
す
る
総
所
得
金
額
等
の

合
計
額
が
48
万
円
以
下
の
子
が
い
る
場

合
で
、
②
親
の
合
計
所
得
金
額
が

5
0
0
万
円
以
下
で
あ
る
場
合
は
、35

万
円
の
所
得
控
除
が
認
め
ら
れ
る
こ
と

に
な
り
ま
す
。

　
ま
た
、寡
婦（
寡
夫
）控
除
に
つ
い
て
、

未
婚
の
ひ
と
り
親
に
対
す
る
所
得
控
除

と
要
件
を
同
じ
く
し
て
、控
除
額
が
35

万
円
に
引
き
上
げ
ら
れ
ま
す
。従
来
の

特
例
は
廃
止
さ
れ
る
こ
と
に
な
り
ま
し

た
。い
ず
れ
も
、令
和
２
年
分
の
所
得
税

か
ら
適
用
さ
れ
ま
す
。

■
国
外
中
古
建
物
の
不
動
産
所
得
に
係
る

　
損
益
通
算
の
特
例
の
創
設

　
個
人
が
令
和
３
年
以
後
、国
外
中
古

建
物
か
ら
生
ず
る
不
動
産
所
得
を
有
す

る
場
合
に
、国
外
不
動
産
所
得
の
損
失

が
あ
る
場
合
に
は
、国
外
中
古
建
物
の

償
却
費
に
相
当
す
る
部
分
は
生
じ
な

か
っ
た
も
の
と
み
な
さ
れ
ま
す
。

　
国
外
の
中
古
建
物
を
購
入
し
て
、中

古
建
物
に
関
す
る
償
却
費
を
計
上
す
る

こ
と
で
、赤
字
を
作
り
、他
の
所
得
と
通

算
す
る
こ
と
に
よ
る
節
税
防
止
策
で
す
。

■
低
未
利
用
土
地
等
を
譲
渡
し
た
場
合

　
の
長
期
譲
渡
所
得
の
特
別
控
除
制
度

　
の
創
設

　
個
人
が
、都
市
計
画
区
域
内
に
あ
る

低
未
利
用
土
地
又
は
そ
の
上
に
存
す
る

権
利
に
つ
い
て
、市
区
町
村
の
長
に
よ
る

確
認
が
な
さ
れ
た
も
の
で
、取
得
日
か

ら
売
却
し
た
そ
の
年
の
１
月
１
日
に
所

有
期
間
が
５
年
を
超
え
る
も
の
を
譲
渡

し
た
場
合
に
、長
期
譲
渡
所
得
の
金
額

か
ら
1
0
0
万
円
を
控
除
で
き
る
制
度

が
創
設
さ
れ
ま
す
。な
お
、譲
渡
対
価
の

額
は
5
0
0
万
円
以
下
で
あ
る
こ
と
が

条
件
と
な
り
ま
す
。

　
土
地
基
本
法
等
の
一
部
を
改
正
す
る

法
律
の
施
行
日
か
令
和
2
年
7
月
1
日

の
い
ず
れ
か
遅
い
日
か
ら
、令
和
4
年

12
月
31
日
ま
で
の
特
例
で
す
。

　
■
法
人
に
係
る
消
費
税
の
申
告
期
限
の
延
長

　
法
人
税
の
確
定
申
告
書
の
提
出
期
限

の
延
長
特
例
の
適
用
を
受
け
る
法
人
が
、

消
費
税
の
確
定
申
告
書
の
提
出
期
限
を

延
長
す
る
旨
の
届
出
書
を
提
出
す
る
こ

と
で
、そ
の
提
出
し
た
日
の
属
す
る
事

業
年
度
以
後
の
各
事
業
年
度
の
末
日
の

属
す
る
課
税
期
間
に
係
る
消
費
税
の
確

定
申
告
書
の
提
出
期
限
が
１
ヶ
月
延
長

さ
れ
ま
す
。

　
こ
の
改
正
は
、令
和
３
年
３
月
31
日

以
後
に
終
了
す
る
事
業
年
度
の
末
日
の

属
す
る
課
税
期
間
か
ら
適
用
さ
れ
ま
す
。

申
告
期
限
の
延
長
に
伴
い
、延
長
さ
れ

た
期
間
の
消
費
税
の
納
付
に
つ
い
て
は
、

そ
の
延
長
さ
れ
た
期
間
に
係
る
利
子
税

を
納
付
す
る
こ
と
に
な
り
ま
す
。

　
法
人
税
に
つ
い
て
は
、申
告
期
限
の

延
長
が
認
め
ら
れ
て
い
ま
し
た
が
、消

費
税
に
つ
い
て
は
延
長
の
特
例
が
存
在

し
な
い
た
め
、先
行
し
て
消
費
税
の
確

定
申
告
を
す
る
と
い
う
難
し
い
ス
ケ

ジ
ュ
ー
ル
が
必
要
と
さ
れ
て
い
ま
し
た
。

法
人
会
を
含
め
た
各
界
か
ら
の
要
望
に

よ
り
改
正
が
実
現
し
ま
し
た
。

■
居
住
用
賃
貸
建
物
の
取
得
に
係
る
消
費

　
税
の
仕
入
税
額
控
除
制
度

　
居
住
用
賃
貸
建
物
と
し
て
利
用
さ
れ

る
可
能
性
の
あ
る
建
物
で
、取
得
価
額

1
0
0
0
万
円
以
上
の
も
の
に
つ
い
て

は
、仕
入
税
額
控
除
の
適
用
が
認
め
ら

れ
な
い
こ
と
と
な
り
ま
す
。た
だ
し
、取

得
の
年
度
か
ら
3
年
間
の
間
に
住
宅
の

貸
付
以
外
の
貸
付
を
行
っ
た
場
合
や
、

譲
渡
し
た
場
合
に
は
、調
整
計
算
が
行

わ
れ
、課
税
売
上
に
対
応
す
る
部
分
に

つ
い
て
は
、税
額
控
除
が
受
け
ら
れ
る

仕
組
み
と
な
り
ま
す
。

　
従
来
の
制
度
で
は
、い
っ
た
ん
課
税
仕

入
を
認
め
た
上
で
、課
税
売
上
割
合
に

変
動
が
あ
る
よ
う
な
場
合
に
調
整
さ
れ

る
仕
組
み
で
し
た
。と
こ
ろ
が
、居
住
用

賃
貸
建
物
の
よ
う
に
本
来
は
非
課
税
売

上
の
た
め
に
取
得
す
る
場
合
で
も
、金

地
金
の
売
買
な
ど
に
よ
り
課
税
売
上
割

合
を
意
図
的
に
高
め
る
こ
と
で
、全
額

控
除
で
き
て
し
ま
う
と
い
う
問
題
点
が

あ
っ
た
た
め
、そ
れ
を
防
止
す
る
趣
旨
で

の
改
正
と
な
り
ま
し
た
。

　
令
和
２
年
10
月
1
日
以
後
に
仕
入
を

行
っ
た
居
住
用
賃
貸
建
物
か
ら
適
用
さ

れ
ま
す
。た
だ
し
、令
和
２
年
３
月
31
日

ま
で
に
契
約
し
て
い
る
場
合
は
、こ
の
制

度
は
適
用
と
な
ら
ず
、従
来
ど
お
り
の

取
扱
い
と
な
り
ま
す
。

■
住
宅
の
貸
付
け
に
係
る
契
約
に
お
い
て

　
貸
付
け
の
用
途
が
明
ら
か
で
な
い
場
合

　
の
取
扱
い

　
住
宅
の
貸
付
に
係
る
契
約
で
、貸
付

け
の
用
途
が
明
ら
か
で
な
い
場
合
で

あ
っ
て
も
、そ
の
貸
付
け
の
用
に
供
す
る

建
物
の
状
況
等
か
ら
居
住
の
用
に
供
す

る
こ
と
が
明
ら
か
な
貸
付
け
に
つ
い
て

は
、消
費
税
は
非
課
税
と
な
り
ま
す
。

　
従
来
は
、契
約
書
で
居
住
用
で
あ
る

こ
と
が
明
ら
か
で
あ
る
場
合
の
み
非
課

税
と
し
て
取
り
扱
わ
れ
て
き
ま
し
た
が
、

契
約
上
明
確
で
な
い
場
合
は
、実
態
に
よ

り
判
断
す
る
こ
と
に
な
り
ま
し
た
。居

住
用
賃
貸
建
物
に
関
す
る
特
例
を
外
す

た
め
に
、居
住
用
と
明
記
し
な
い
ケ
ー
ス

な
ど
に
対
応
し
た
も
の
と
考
え
ら
れ
ま

す
。令
和
２
年
４
月
１
日
以
後
に
行
わ
れ

る
貸
付
に
つ
い
て
、適
用
さ
れ
ま
す
。

■
高
額
特
定
資
産
の
取
得
を
し
た
場
合
の

　
特
例
の
見
直
し

　
高
額
特
定
資
産
を
取
得
し
た
場
合
の

事
業
者
免
税
点
制
度
及
び
簡
易
課
税

制
度
へ
の
適
用
制
限
を
す
る
措
置
の
対

象
に
、高
額
特
定
資
産
で
あ
る
棚
卸
資

産
が
納
税
義
務
の
免
除
を
受
け
な
い
こ

と
と
な
っ
た
場
合
の
棚
卸
資
産
に
係
る

消
費
税
額
の
調
整
措
置
の
適
用
を
受
け

た
場
合
も
加
え
ら
れ
る
こ
と
に
な
り
ま

す
。令
和
２
年
４
月
１
日
以
後
に
、棚
卸

資
産
の
調
整
を
受
け
た
場
合
に
適
用
さ

れ
ま
す
。

■
子
会
社
か
ら
の
配
当
と
子
会
社
株
式
の
譲

　
渡
を
組
み
合
わ
せ
た
租
税
回
避
へ
の
対
応

　
特
定
関
係
子
法
人
か
ら
受
け
る
配
当

等
が
株
式
等
の
簿
価
の
１０
％
を
超
え
る

場
合
に
、益
金
不
算
入
相
当
額
を
、そ
の

株
式
等
の
簿
価
か
ら
引
き
下
げ
る
こ
と

に
な
り
ま
し
た
。

　
受
取
配
当
金
の
益
金
不
算
入
を
利
用

し
た
上
で
、譲
渡
損
を
計
上
す
る
ス

キ
ー
ム
が
利
用
で
き
な
く
な
り
ま
す

■
振
替
納
税
の
通
知
依
頼
及
び
ダ
イ
レ
ク

　
ト
納
付
の
利
用
届
出
の
電
子
化

　
振
替
納
税
の
通
知
依
頼
及
び
ダ
イ
レ

ク
ト
納
付
の
利
用
届
出
に
つ
い
て
、

e

-

T
a
x
に
よ
り
申
請
を
行
う
こ
と

を
可
能
と
す
る
と
と
も
に
、そ
の
際
に

電
子
署
名
及
び
電
子
証
明
書
の
送
信
が

不
要
と
な
り
ま
す
。令
和
３
年
１
月
１

日
以
後
の
申
請
か
ら
適
用
で
き
ま
す
。

■
納
税
地
の
異
動
が
あ
っ
た
場
合
の
振
替

　
納
税
手
続
の
簡
素
化
　

　
振
替
納
税
を
利
用
し
て
い
る
個
人
が
、

他
の
税
務
署
管
内
へ
異
動
し
た
場
合
に
、

納
税
地
の
異
動
届
出
書
に
、異
動
後
も

従
前
の
金
融
機
関
か
ら
振
替
納
税
を
行

う
旨
を
記
載
し
た
と
き
は
、異
動
後
も
継

続
し
て
振
替
納
税
が
利
用
可
能
と
な
り

ま
す
。令
和
３
年
１
月
１
日
以
後
に
提
出

す
る
、異
動
届
出
書
か
ら
適
用
さ
れ
ま
す
。

法
人
税
関
係

消
費
税
関
係

国
際
課
税

そ
の
他

所
得
税・住
民
税
関
係

東
京
法
人
会
連
合
会

☆
記
事
内
容
に
つ
い
て
の
お
問
合
せ
は…

Ｔ
Ｓ
Ｋ
税
理
士
法
人

税
理
士
　
飯
田 

聡一郎

TEL 

０
３‒

５
３
６
３‒

５
９
５
８

FAX 

０
３‒

５
３
６
３‒

５
４
４
９

HP http://w
w

w
.iida-offi

ce.jp/

中
小
企
業
に
対
す
る
交
際
費
課
税
特
例
措
置
の
2
年
延
長
と

　
消
費
税
の
確
定
申
告
書
提
出
期
限
の
1
ヶ
月
延
長
が
実
現
！

令
和
2
年
度 

税
制
改
正
大
綱

－

法
人
会
の
税
制
改
正
提
言

－
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セイズ株式会社

最
後
に
葛
飾
法
人
会
会
員
に
向

け
て
一
言
お
願
い
し
ま
す
。

      

立
石
に
あ
る
御
社
の
社
屋
は
一
見
カ
フ              

      

ェ
と
見
ま
ご
う
洒
落
た
建
物
で
す
が
、

御
社
は
ど
の
よ
う
な
事
業
を
さ
れ
て
い
る
の

で
し
ょ
う
か
。

      

当
社
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
見
て
い
た
だ

　
　
く
と
事
業
内
容
は「
不
動
産
業
、土
地

開
発
事
業
・
建
売
分
譲
事
業
・
仲
介
業
、設

計
企
画
管
理
・
店
舗
開
発
プ
ロ
デ
ュ
ー
ス
、

建
設
業
・
賃
貸
業
」と
な
っ
て
い
ま
す
が
、私

は「
住
宅
プ
ロ
デ
ュ
ー
ス
」と
言
っ
て
い
ま
す
。

　
　
「
住
宅
プ
ロ
デ
ュ
ー
ス
」と
は
具
体
的

　
　
に
ど
う
い
っ
た
こ
と
で
し
ょ
う
か
。

　
　
ま
ず
プ
ロ
デ
ュ
ー
ス
の
意
味
で
す
が
様

　
　
々
な
手
段
で
物
の
価
値
を
あ
げ
る
こ

と
だ
と
私
は
考
え
て
い
ま
す
。当
社
は
分
譲

住
宅
の
販
売
を
中
心
に
し
て
い
ま
す
が
、デ

ザ
イ
ン
、性
能
に「
暮
ら
し
の
性
能
」を
プ
ラ

ス
し
て
当
社
の
住
宅
の
価
値
を
あ
げ
て
い
ま

す
。例
え
ば
当
社
が
謳
う「
高
気
密
・
高
断

熱
・
高
耐
震
の
高
性
能
住
宅
」は
一
年
中
、室

内
の
温
度
を
一
定
の
範
囲
内
に
保
ち
、ヒ
ー

ト
シ
ョ
ッ
ク
な
ど
か
ら
家
に
住
む
方
の
健
康

を
守
る
と
い
う
価
値
を
付
加
し
て
い
ま
す
。

そ
し
て
葛
飾
と
言
う
土
地
柄
も
あ
り
災
害

か
ら
命
を
守
る
た
め
の
高
耐
震
で
す
。

　
た
だ
家
を
建
て
て
売
る
だ
け
で
は
な
く
家

に
住
む
方
の
幸
せ
を
考
え
る
、そ
の
た
め
に

お
引
き
渡
し
後
も
定
期
的
な
メ
ン
テ
ナ
ン
ス

を
行
う
。お
客
様
と
一
生
の
お
付
き
合
い
を

す
る
と
こ
ろ
ま
で
が
当
社
の
家
づ
く
り
だ
と

考
え
て
い
ま
す
。

      

そ
の
よ
う
な
家
づ
く
り
に
至
っ
た
き
っ        

      

か
け
は
何
で
し
ょ
う
か
。

     

私
は
江
戸
川
区
の
寿
司
屋
の
次
男

      

と
し
て
育
ち
し
ま
し
た
。都
立
工
芸
高

     

弊
社
で
は
、よ
り
良
い
人
間
関
係

      

を
築
く
た
め
の
に
選
択
理
論
心
理

学
と
目
標
達
成
の
技
術
と
し
て
ア
チ
ー

ブ
メ
ン
ト
テ
ク
ノ
ロ
ジ
ー
を
社
員
と
学
ん

で
い
ま
す
。

　
選
択
理
論
の
原
理
は
シ
ン
プ
ル
で
す
。

「
あ
た
な
だ
け
が
あ
な
た
の
人
生
を
コ
ン

ト
ロ
ー
ル
出
来
る
」
と
い
う
も
の
で
す
。

何
人
た
り
と
も
私
を
変
え
る
こ
と
が
で

き
な
い
。何
人
た
り
と
も
人
を
変
え
る
こ

と
は
で
き
な
い
。出
来
る
の
は
、
自
分
の

思
考
と
行
為
を
コ
ン
ト
ロ
ー
ル
し
て
、
自

分
の
求
め
る
人
生
を
手
に
入
れ
る
こ
と

で
す
。そ
し
て
人
生
の
目
的
を
知
り
そ
の

目
的
か
ら
の
目
標
を
設
定
し
一
貫
性
の

あ
る
生
き
方
が
も
っ
と
も
重
要
な
ん
だ

と
学
び
ま
し
た
。多
く
の
人
の
人
生
の
目

的
は「
幸
せ
に
な
る
事
」で
す
。私
の
人
生

の
目
的
も
「
幸
せ
に
な
る
事
」
そ
し
て
私

の
人
生
ビ
ジ
ョ
ン
は
「
縁
あ
る
人
と
豊
か

な
人
生
を
歩
む
こ
と
」
で
す
。こ
の
目
的

か
ら
家
づ
く
り
「
本
物
を
追
求
す
る
」
と

い
う
企
業
理
念
が
生
ま
れ
ま
し
た
。こ
れ

か
ら
も
こ
の
目
的
に
生
き
る
人
生
を
貫

い
て
縁
あ
る
人
を
幸
せ
に
し
て
い
き
ま

す
。法
人
会
の
皆
様
も
色
々
問
題
や
悩

み
を
抱
え
て
い
る
方
も
い
ら
っ
し
ゃ
る
か

と
思
い
ま
す
。「
人
生
の
目
的
が
明
確
に

な
れ
ば
行
動
も
習
慣
も
良
く
な
り
ま

す
。」是
非
一
緒
に
学
び
ま
し
ょ
う
。

ＱA

校
卒
業
後
、不
動
産
業
の
会
社
に
就
職
し

ま
し
た
。当
時
は
売
り
手
市
場
、ど
ん
な
住

宅
で
も
売
れ
る
時
代
で
し
た
が
私
は
い
つ

も
疑
問
を
持
っ
て
い
ま
し
た
。そ
ん
な
時
に

リ
ー
マ
ン
シ
ョ
ッ
ク
が
あ
り
住
宅
は
全
く

売
れ
な
く
な
り
ま
す
。そ
こ
で
私
は
ど
ん
な

家
だ
っ
た
ら
買
っ
て
い
た
だ
け
る
か
を
真

剣
に
考
え
、一
か
ら
家
づ
く
り
を
勉
強
し
ま

し
た
。設
計
だ
け
で
な
く
断
熱
材
な
ど
の

資
材
と
い
っ
た
家
全
体
に
関
わ
る
こ
と
を

学
び
ま
し
た
。そ
し
て
自
分
が
満
足
で
き

る
家
を
創
る
よ
う
に
な
っ
た
の
で
す
。

      

セ
イ
ズ
を
立
ち
上
げ
た
理
由
を
お                     

    

聞
か
せ
く
だ
さ
い
。

      

仕
事
を
始
め
た
時
か
ら
３
０
歳
ま        

    

で
に
自
分
の
会
社
を
創
ろ
う
と
思

っ
て
い
ま
し
た
。起
業
し
た
の
は
２
９
歳
の

時
で
す
。私
の
家
づ
く
り
は
業
界
で
は
異

色
で
す
。会
社
に
い
て
は
で
き
な
い
、自
分

が
い
い
と
思
っ
た
こ
と
を
思
い
切
り
や
り

た
い
と
考
え
た
か
ら
で
す
。

      

現
在
仕
事
以
外
で
考
え
ら
れ
て
い

    

る
こ
と
を
教
え
て
く
だ
さ
い
。

      

家
づ
く
り
で
お
客
様
を
幸
せ
に
す  

　
　
る
と
同
時
に
自
分
の
家
族
、社
員
も

同
じ
よ
う
に
幸
せ
に
し
た
い
と
思
っ
て
い

ま
す
。そ
し
て
自
分
た
ち
だ
け
で
は
な
く

葛
飾
と
い
う
地
域
全
体
の
こ
と
も
考
え
た

い
。

　
そ
の
た
め
に
地
域
貢
献
と
し
て
Ｎ
Ｐ
Ｏ

法
人
国
際
サ
ッ
カ
ー
普
及
育
成
会
の
理
事

を
務
め
、
セ
ミ
パ
ー
ソ
ナ
ル
ジ
ム
を
立
石
に

オ
ー
プ
ン
し
ま
し
た
。選
手
を
応
援
し
、
地

域
の
皆
さ
ん
の
運
動
習
慣
を
作
る
手
助
け

を
す
る
た
め
で
す
。  

ＱAＱＱ AA

起業、そして地域貢献へ

代表取締役

及川　達也

ハウス・オブ・ザ・イヤー・イン・エナジー、ZEH ビルダーと数々の評価を受ける住宅
を作り続けているセイズ株式会社。一代で起業後、地域社会のための貢献活動も行って
いる。

セイズ株式会社

企業人
葛飾

第 15 回

KATSUSHIKA
BUSINESS PERSON

KATSUSHIKA
BUSINESS PERSON

ＱAＱA
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セイズ株式会社

最
後
に
葛
飾
法
人
会
会
員
に
向

け
て
一
言
お
願
い
し
ま
す
。

      

立
石
に
あ
る
御
社
の
社
屋
は
一
見
カ
フ              

      
ェ
と
見
ま
ご
う
洒
落
た
建
物
で
す
が
、

御
社
は
ど
の
よ
う
な
事
業
を
さ
れ
て
い
る
の

で
し
ょ
う
か
。

      

当
社
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
見
て
い
た
だ

　
　
く
と
事
業
内
容
は「
不
動
産
業
、土
地

開
発
事
業
・
建
売
分
譲
事
業
・
仲
介
業
、設

計
企
画
管
理
・
店
舗
開
発
プ
ロ
デ
ュ
ー
ス
、

建
設
業
・
賃
貸
業
」と
な
っ
て
い
ま
す
が
、私

は「
住
宅
プ
ロ
デ
ュ
ー
ス
」と
言
っ
て
い
ま
す
。

　
　
「
住
宅
プ
ロ
デ
ュ
ー
ス
」と
は
具
体
的

　
　
に
ど
う
い
っ
た
こ
と
で
し
ょ
う
か
。

　
　
ま
ず
プ
ロ
デ
ュ
ー
ス
の
意
味
で
す
が
様

　
　
々
な
手
段
で
物
の
価
値
を
あ
げ
る
こ

と
だ
と
私
は
考
え
て
い
ま
す
。当
社
は
分
譲

住
宅
の
販
売
を
中
心
に
し
て
い
ま
す
が
、デ

ザ
イ
ン
、性
能
に「
暮
ら
し
の
性
能
」を
プ
ラ

ス
し
て
当
社
の
住
宅
の
価
値
を
あ
げ
て
い
ま

す
。例
え
ば
当
社
が
謳
う「
高
気
密
・
高
断

熱
・
高
耐
震
の
高
性
能
住
宅
」は
一
年
中
、室

内
の
温
度
を
一
定
の
範
囲
内
に
保
ち
、ヒ
ー

ト
シ
ョ
ッ
ク
な
ど
か
ら
家
に
住
む
方
の
健
康

を
守
る
と
い
う
価
値
を
付
加
し
て
い
ま
す
。

そ
し
て
葛
飾
と
言
う
土
地
柄
も
あ
り
災
害

か
ら
命
を
守
る
た
め
の
高
耐
震
で
す
。

　
た
だ
家
を
建
て
て
売
る
だ
け
で
は
な
く
家

に
住
む
方
の
幸
せ
を
考
え
る
、そ
の
た
め
に

お
引
き
渡
し
後
も
定
期
的
な
メ
ン
テ
ナ
ン
ス

を
行
う
。お
客
様
と
一
生
の
お
付
き
合
い
を

す
る
と
こ
ろ
ま
で
が
当
社
の
家
づ
く
り
だ
と

考
え
て
い
ま
す
。

      

そ
の
よ
う
な
家
づ
く
り
に
至
っ
た
き
っ        

      

か
け
は
何
で
し
ょ
う
か
。

     

私
は
江
戸
川
区
の
寿
司
屋
の
次
男

      

と
し
て
育
ち
し
ま
し
た
。都
立
工
芸
高

     

弊
社
で
は
、よ
り
良
い
人
間
関
係

      

を
築
く
た
め
の
に
選
択
理
論
心
理

学
と
目
標
達
成
の
技
術
と
し
て
ア
チ
ー

ブ
メ
ン
ト
テ
ク
ノ
ロ
ジ
ー
を
社
員
と
学
ん

で
い
ま
す
。

　
選
択
理
論
の
原
理
は
シ
ン
プ
ル
で
す
。

「
あ
た
な
だ
け
が
あ
な
た
の
人
生
を
コ
ン

ト
ロ
ー
ル
出
来
る
」
と
い
う
も
の
で
す
。

何
人
た
り
と
も
私
を
変
え
る
こ
と
が
で

き
な
い
。何
人
た
り
と
も
人
を
変
え
る
こ

と
は
で
き
な
い
。出
来
る
の
は
、
自
分
の

思
考
と
行
為
を
コ
ン
ト
ロ
ー
ル
し
て
、
自

分
の
求
め
る
人
生
を
手
に
入
れ
る
こ
と

で
す
。そ
し
て
人
生
の
目
的
を
知
り
そ
の

目
的
か
ら
の
目
標
を
設
定
し
一
貫
性
の

あ
る
生
き
方
が
も
っ
と
も
重
要
な
ん
だ

と
学
び
ま
し
た
。多
く
の
人
の
人
生
の
目

的
は「
幸
せ
に
な
る
事
」で
す
。私
の
人
生

の
目
的
も
「
幸
せ
に
な
る
事
」
そ
し
て
私

の
人
生
ビ
ジ
ョ
ン
は
「
縁
あ
る
人
と
豊
か

な
人
生
を
歩
む
こ
と
」
で
す
。こ
の
目
的

か
ら
家
づ
く
り
「
本
物
を
追
求
す
る
」
と

い
う
企
業
理
念
が
生
ま
れ
ま
し
た
。こ
れ

か
ら
も
こ
の
目
的
に
生
き
る
人
生
を
貫

い
て
縁
あ
る
人
を
幸
せ
に
し
て
い
き
ま

す
。法
人
会
の
皆
様
も
色
々
問
題
や
悩

み
を
抱
え
て
い
る
方
も
い
ら
っ
し
ゃ
る
か

と
思
い
ま
す
。「
人
生
の
目
的
が
明
確
に

な
れ
ば
行
動
も
習
慣
も
良
く
な
り
ま

す
。」是
非
一
緒
に
学
び
ま
し
ょ
う
。

ＱA

校
卒
業
後
、不
動
産
業
の
会
社
に
就
職
し

ま
し
た
。当
時
は
売
り
手
市
場
、ど
ん
な
住

宅
で
も
売
れ
る
時
代
で
し
た
が
私
は
い
つ

も
疑
問
を
持
っ
て
い
ま
し
た
。そ
ん
な
時
に

リ
ー
マ
ン
シ
ョ
ッ
ク
が
あ
り
住
宅
は
全
く

売
れ
な
く
な
り
ま
す
。そ
こ
で
私
は
ど
ん
な

家
だ
っ
た
ら
買
っ
て
い
た
だ
け
る
か
を
真

剣
に
考
え
、一
か
ら
家
づ
く
り
を
勉
強
し
ま

し
た
。設
計
だ
け
で
な
く
断
熱
材
な
ど
の

資
材
と
い
っ
た
家
全
体
に
関
わ
る
こ
と
を

学
び
ま
し
た
。そ
し
て
自
分
が
満
足
で
き

る
家
を
創
る
よ
う
に
な
っ
た
の
で
す
。

      

セ
イ
ズ
を
立
ち
上
げ
た
理
由
を
お                     

    

聞
か
せ
く
だ
さ
い
。

      
仕
事
を
始
め
た
時
か
ら
３
０
歳
ま        

    
で
に
自
分
の
会
社
を
創
ろ
う
と
思

っ
て
い
ま
し
た
。起
業
し
た
の
は
２
９
歳
の

時
で
す
。私
の
家
づ
く
り
は
業
界
で
は
異

色
で
す
。会
社
に
い
て
は
で
き
な
い
、自
分

が
い
い
と
思
っ
た
こ
と
を
思
い
切
り
や
り

た
い
と
考
え
た
か
ら
で
す
。
      

現
在
仕
事
以
外
で
考
え
ら
れ
て
い

    

る
こ
と
を
教
え
て
く
だ
さ
い
。

      

家
づ
く
り
で
お
客
様
を
幸
せ
に
す  

　
　
る
と
同
時
に
自
分
の
家
族
、社
員
も

同
じ
よ
う
に
幸
せ
に
し
た
い
と
思
っ
て
い

ま
す
。そ
し
て
自
分
た
ち
だ
け
で
は
な
く

葛
飾
と
い
う
地
域
全
体
の
こ
と
も
考
え
た

い
。

　
そ
の
た
め
に
地
域
貢
献
と
し
て
Ｎ
Ｐ
Ｏ

法
人
国
際
サ
ッ
カ
ー
普
及
育
成
会
の
理
事

を
務
め
、
セ
ミ
パ
ー
ソ
ナ
ル
ジ
ム
を
立
石
に

オ
ー
プ
ン
し
ま
し
た
。選
手
を
応
援
し
、
地

域
の
皆
さ
ん
の
運
動
習
慣
を
作
る
手
助
け

を
す
る
た
め
で
す
。  

ＱAＱＱ AA

起業、そして地域貢献へ

代表取締役

及川　達也

ハウス・オブ・ザ・イヤー・イン・エナジー、ZEH ビルダーと数々の評価を受ける住宅
を作り続けているセイズ株式会社。一代で起業後、地域社会のための貢献活動も行って
いる。

セイズ株式会社

企業人
葛飾

第 15 回

KATSUSHIKA
BUSINESS PERSON

KATSUSHIKA
BUSINESS PERSON

ＱAＱA
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社会貢献委員会　　　　　　　　　　　　 12月７日

第２回献血活動
事業研修委員会　　　　　　　　　   　　 １月22日

経営者のためのセミナー

亀有駅南口で、青年部会、女性部会の応援を受けて献血活動を行
いました。日本赤十字社の献血事業のお手伝いで毎年実施していま
す。  

講師に「悪魔のおにぎり」発案者の南極探検隊料理人、渡貫淳子氏
をお迎えして、「閉鎖空間における人間関係の楽しみ方」を開催いた
しました。

事業研修委員会　　　　　　　　    １月17日、20日

パソコン教室
厚生委員会　　　　　　　　　　　　　　2月17日

第 2回健康セミナー

エクセル関数基礎講座、エクセル関数応用講座を開講しました。エ
クセルのスキルをさらにレベルアップできる講座で、受講生の皆様
真剣に講義を受けていました。

「戦国武将の健康法に学ぶ」
医学博士の植田美津恵氏をお迎えして健康セミナーを開催いたしま
した。解りやすくテンポの良いセミナーでした。
  

女性部会　　　　　　 　　　　　　　　　2月25日

 健 康 セ ミ ナ ー

「椅子活用の健美操」
今回で3回目になる「椅子活用の健美操」
生駒啓子氏を講師に迎え和やかに開催されました。会場の設営・椅
子の並べ方が良く、ゆったりと心地よく“ほぐし”ができました。

コロナウイルス感染予防の見地から
開催中止となった事業

〇　3月 5 日(木)　決算法人説明会 

　〇　3月 9 日(月)　研修会（主催：青年部会） 

　〇　3月14日(土)　献血活動（日赤のお手伝いを中止）

　〇　3月17日(火)　税制講演会 

　〇　4月 2 日(木)　決算法人説明会

　〇　4月 9 日(木)　新設法人説明会 

　〇　4月 1 日(水)～4月22日（水）
　　　　　　　　　　給与経理担当者セミナー
　　　　　　　　　　源泉所得税「早わかり講座」



◇お問い合せ先　(一社）東京法人会連合会

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（（東東京京法法人人会会連連合合会会がが負負担担ししまますす。。））

                                                          東東京京法法人人会会連連合合会会　　事事業業課課  

((同同一一会会員員のの相相談談はは  

成成和和パパーートトナナーーズズ法法律律事事務務所所（令和２年１月６日 羽野島法律事務所から名称変更） 
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今
、
巷
で
は
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
の
話
で
持
ち
切
り

で
す
。
経
済
も
脅
か
さ
れ
倒
産
も
多
く
な
る
で
し
ょ
う
、

で
も
ポ
ジ
テ
ィ
ブ
な
心
で
乗
り
越
え
た
い
と
思
い
ま
す
。

ウ
イ
ル
ス
は
、
す
べ
て
の
人
が
罹
る
訳
で
は
あ
り
ま
せ

ん
、
罹
ら
な
い
人
も
い
る
の
で
す
、
免
疫
力
が
高
い
人
は

罹
ら
な
い
の
で
す
。

　

十
年
ぐ
ら
い
前
の
話
に
な
り
ま
す
が
、
大
同
生
命
の
担

当
者
に
が
ん
保
険
に
入
っ
た
方
が
い
い
で
す
よ
と
言
わ

れ
て
検
診
の
た
め
、
医
者
に
行
き
ま
し
た
が
、
糖
尿
病

が
発
覚
し
て
保
険
に
入
る
こ
と
が
出
来
ま
せ
ん
で
し
た
。

こ
の
ま
ま
糖
尿
病
か
ら
癌
に
な
り
、
後
十
年
で
死
ぬ
と
思

い
込
ん
で
い
ま
し
た
。
な
ぜ
な
ら
ば
十
年
後
は
父
親
が
癌

で
亡
く
な
っ
た
年
齢
に
な
る
か
ら
で
す
。
ま
ず
は
糖
尿
病

を
治
し
に
、
医
者
に
行
き
ク
ス
リ
を
も
ら
っ
て
飲
ん
で
い

ま
し
た
が
、
担
当
医
が
脳
梗
塞
で
亡
く
な
っ
て
し
ま
い
、

医
者
に
行
か
な
く
な
り
ま
し
た
。
そ
の
こ
ろ
ソ
フ
ト
断
食

の
先
生
に
会
う
機
会
が
あ
り
ま
し
て
、
間
違
っ
た
医
療
の

こ
と
や
食
の
話
を
勉
強
さ
せ
て
頂
き
ま
し
た
。

　

ク
ス
リ
は
リ
ス
ク
だ
よ
と
言
わ
れ
確
か
に
糖
尿
病
の

ク
ス
リ
を
初
め
て
飲
む
時
に
、
薬
剤
師
に
一
生
の
付
き
合

い
と
言
わ
れ
た
事
を
思
い
出
し
ま
す
。
ク
ス
リ
で
は
治

ら
な
い
と
い
う
こ
と
を
、
理
解
で
き
ま
し
た
。
ソ
フ
ト

断
食
を
続
け
て
三
か
月
で
Ｈ
ｂ
ａ
１
ｃ
が
９
か
ら
５
・
６

ま
で
落
ち
た
の
で
す
。
糖
尿
病
は
治
り
ま
す
。
そ
の
間

ク
ス
リ
は
飲
ん
で
い
ま
せ
ん
。
そ
の
時
、
寿
命
は
三
十

年
以
上
伸
び
た
と
確
信
し
ま
し
た
。
ソ
フ
ト
断
食
と
は
、

食
べ
過
ぎ
に
よ
っ
て
溜
ま
っ
た
体
内
の
余
分
な
栄
養
を

取
り
除
き
人
間
が
本
来
持
っ
て
い
る
能
力
を
最
大
限
に

引
き
出
す
や
り
方
で
す
。
断
食
の
ル
ー
ツ
は
宗
教
に
お
け

る
心
身
浄
化
の
た
め
の
修
行
に
あ
り
ま
す
が
、
最
近
で
は

医
学
的
な
研
究
か
ら
も
健
康
効
果
が
明
ら
か
に
な
っ
て

き
て
い
ま
す
。

　

断
食
に
よ
る
健
康
効
果
の
メ
カ
ニ
ズ
ム
と
は
、
食
べ
物

を
断
つ
こ
と
に
よ
り
、
体
に
は
飢
餓
状
態
と
い
う
ス
ト

レ
ス
が
生
じ
、
こ
の
ス
ト
レ
ス
に
対
し
て
体
が
反
応
し

自
分
を
守
ろ
う
と
必
死
に
動
き
だ
し
ま
す
。
そ
し
て
こ

の
状
態
の
反
発
力
が
体
の
仕
組
み
を
大
き
く
変
動
さ
せ
、

そ
れ
に
伴
い
体
質
は
改
善
さ
れ
、
病
気
や
症
状
を
治
す
自

然
治
癒
力
と
し
て
表
れ
て
く
る
の
で
す
。
断
食
の
効
果
は

ダ
イ
エ
ッ
ト
・
耐
病
気
・
美
肌
・
若
返
り
効
果
な
ど
様
々

で
す
。

　

私
の
ソ
フ
ト
断
食
の
方
法
は
簡
単
で
す
。
毎
日
十
六
時

間
、
食
べ
な
い
時
間
を
作
る
こ
と
で
す
、
具
体
的
に
は

朝
食
を
抜
き
一
日
二
食
に
す
る
だ
け
で
す
。
水
分
と
し
て

は
、
コ
ー
ヒ
ー
と
ア
ル
カ
リ
イ
オ
ン
水
を
飲
ん
で
い
ま

す
。
一
切
糖
類
の
入
っ
て
い
る
飲
み
物
は
取
り
ま
せ
ん
。

基
本
的
な
食
事
は
和
食
で
す
。
た
だ
人
で
す
か
ら
一
日
二

食
と
添
加
物
・
砂
糖
は
極
力
取
ら
な
い
、
牛
乳
は
飲
ま
な

い
を
守
っ
て
い
ま
す
が
、
そ
の
他
は
結
構
ア
バ
ウ
ト
で

す
。
お
酒
は
欠
か
さ
ず
飲
ん
で
い
ま
す
し
。
で
も
健
康
が

維
持
で
き
れ
ば
そ
れ
で
い
い
の
で
は
な
い
か
と
思
っ
て

い
ま
す
。

　

最
後
に
新
型
コ
ロ
ナ
が
早
く
終
結
す
る
こ
と
を
望
み

ま
す
。

東
四
つ
木
支
部
長

太
　
田
　
弘
一
郎

私私
のの  

健
康
法

健
康
法

　　　　　　

　　　　　　（（
ソ
フ
ト
断
食

ソ
フ
ト
断
食
））  
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 令和２年４月より ＡＩチャットボットサービスを開始しました 

東京都主税局 検索 

１ 主税局ホームページにアクセス 

徴収猶予 

 新型コロナウイルス感染症に納税者（ご家族を含む。）がり患された場合のほ

か、新型コロナウイルス感染症に関連するなどして以下のようなケースに該当

する場合は、猶予制度がありますので、所管の都税事務所徴収課にご相談くだ

さい（徴収猶予：地方税法第 15 条）。

 新型コロナウイルス感染症の患者が発生した施設で消毒作業が行われたことにより、備品や棚卸

資産を廃棄した場合 

（ケース１）災害により財産に相当な損失が生じた場合

納税者ご本人又は生計を同じにするご家族が病気にかかった場合 

（ケース２）ご本人又はご家族が病気にかかった場合

納税者の方が営む事業について、やむを得ず休廃業をした場合 

（ケース３）事業を廃止し、又は休止した場合

納税者の方が営む事業について、利益の減少等により、著しい損失を受けた場合 

（ケース４）事業に著しい損失を受けた場合

申請による換価の猶予 

 新型コロナウイルス感染症の影響により、地方税を一時に納付することができ

ない場合、申請による換価の猶予制度がありますので、所管の都税事務所徴

収課に ご相談ください（申請による換価の猶予：地方税法第 15 条の６）。

【お問い合わせ先   主税局総務部総務課相談広報班 ☎ 03-5388-2925】 

２ ホームページ 
右下のバナー 
を選択 

＜特長＞ 〇24時間 365 ⽇、パソコンやスマートフォンから利⽤可能です。 
〇チャット（会話）形式で誰でも簡単にお問い合わせができます。 
〇都税に関する⼀般的なお問い合わせにお答えします。 

＜利用方法＞ 
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葛飾都税事務所からのお知らせ葛飾都税事務所からのお知らせ
TEL. 03-3697-7511



飾区役所税務課からのお知らせ 
飾区立石 5-13-1 

TEL. ０３-５６５４-８５５０ 

特別徴収義務者のみなさまへ ＜問い合わせ先＞ 課税係 直通 03(5654)8550 

（（会会社社等等でで社社員員のの方方のの特特別別区区民民税税都都民民税税をを徴徴収収ししてて納納入入さされれてていいるる給給与与支支払払者者のの方方））  

特特別別区区民民税税都都民民税税のの特特別別徴徴収収税税額額決決定定変変更更通通知知書書ををごご確確認認くくだだささいい 

令和 2 年度特別区民税・都民税の特別徴収税額決定・変更通知書を、5 月月 14 日日（（木木））に送付します。  
特別区民税・都民税の特別徴収税額決定・変更通知書の「特別徴収義務者用（会社用）」及び「納税義務者用（社

員個人用）」の氏名等ご確認をお願いします。                

 
  
  
  
  
  
  
  
  
  

普通徴収の納税義務者のみなさまへ ＜問い合わせ先＞ 課税係 直通 03(5654)8550  

（（個個人人ででおお支支払払すするる方方））  

特特別別区区民民税税都都民民税税のの税税額額決決定定納納税税通通知知書書ををごご確確認認くくだだささいい  

令和 2 年度特別区民税・都民税の税額決定納税通知書を 6 月月 10 日日（（水水））に送付します。 
税額決定納税通知書の内容をご確認のうえ、納期内の納付にご協力をお願いします。 

●各各期期のの納納期期限限はは次次ののととおおりりでですす。。  

第１期:６月３０日（火）  第２期:８月３１日（月） 

第３期:１１月２日（月）  第４期:令和３年２月１日（月） 

特別区民税・都民税のお支払いについて ＜問い合わせ先＞ 収納管理係 直通 03(5654)8201  

○特別徴収義務者のみなさまへ 

 納入書によりお支払いください。口座振替やクレジットカード払いは利用できません。 

 ※取引金融機関経由の引き落としについては、金融機関へご相談ください。 

○普通徴収（個人でお支払する方）の納税義務者のみなさまへ 

 以下の方法によりお支払いいただくことができます。 

・口座振替 

・コンビニエンスストア（ただし、納付額 30 万円以下） 

・ペイジーマークのついた金融機関のＡＴＭ（現金自動預け払い機） 

・インターネットバンキング・モバイルバンキング 

・「Yahoo!公金支払い」を利用してクレジットカードで支払いができます。（ただし、納付額 30 万円以下） 

◆◆◇◇◆◆特特別別徴徴収収のの納納税税義義務務者者のの転転勤勤・・退退職職ななどど、、異異動動届届出出書書等等のの提提出出ににつついいてて◆◆◇◇◆◆ 
「給与所得等に係る特別区民税・都民税特別徴収のしおり」を同封しますので、次のような変更が生

じましたら異動届出書の提出をお願いします。 
●● 年年のの途途中中でで退退職職・・転転勤勤・・休休職職等等にによよりり、、特特別別区区民民税税・・都都民民税税をを徴徴収収すするるここととががででききななくくななっったた場場合合 

『給与支払報告・特別徴収にかかる給与所得者異動届出書』の提出をお願いします。 
● 会会社社等等のの所所在在地地・・電電話話番番号号・・名名称称・・送送付付先先等等にに変変更更がが生生じじたた場場合合 

   『特別徴収義務者の所在地・名称変更届出書』の提出をお願いします。 
● 普普通通徴徴収収（（個個人人でで納納付付すするる方方法法））かからら特特別別徴徴収収にに切切りり替替ええるる場場合合 

『特別区民税・都民税 特別徴収への切替申請書』の提出をお願いします。 
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葛飾区立石５-13-１　TEL. 03-5654-8550

葛飾区役所・税務課からのお知らせ葛飾区役所・税務課からのお知らせ
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2019年度の新入会員のご紹介2019年度の新入会員のご紹介
支部 法人名 氏　名 住所 業種 電話番号

鎌 倉 ㈱ＦＩＸ 若　林　　　忍 葛飾区鎌倉3-10-23 090-4704-1914
鎌 倉 葛　西　雅　彦 江東区新砂3-4-43-1507 090-1606-7409
細 田 ㈱ｓｏｕｎｄ ｄｅｓｉｇｎ. 大　内　健　司 葛飾区細田4-30-16 音響プランニング及びオペレーション業務 6458-0761
細 田 熊　木　太　一 江戸川区西小岩3-14-4 090-3516-2246
細 田 吉　原　義　智 墨田区横川3-9-11 保険代理店 3621-8808
細 田 長谷川　真由美 足立区青井1-18-4 090-9384-7797
細 田 髙　田　拓　美 葛飾区東新小岩6-20-13 会社員
細 田 板　垣　祐　二 葛飾区青戸7-19-9-105 080-4402-2340
細 田 ㈱ＵＮＩＸＥ 大　野　悠　樹 葛飾区鎌倉1-9-22 総合塗装業 5876-7563
細 田 風　巻　茂　男 葛飾区細田4-9-1 3659-4184
細 田 勘　澤　一　義 葛飾区細田4-23-8 090-1841-4006
金 町 並　木　耕　治 葛飾区金町6-9-7 興国第2ビル2F 公認会計士・税理士 5876-5561
東 金 町 ㈱東洋堂ハウスＳＰ 松　森　広　志 葛飾区東金町1-44-13 越後谷ビル2F 建築業 5849-3090
東 金 町 ビサイトホーム㈱ 黒　澤　昭　宏 葛飾区金町2-29-8-2F 不動産仲介業 5648-5588
東 金 町 ㈱オプトゲート 田　中　雅　之 葛飾区柴又1-16-12 光ファイバー製品製造業 5660-5332
亀 有 明治安田生命保険（相）千住支社 亀有営業所 今　村　亮　太 葛飾区亀有3-29-1 リリオ弐番館2F 保険業 3602-6571
亀 有 南 ㈱サンヨウ 原　沢　一　元 葛飾区西水元3-34-3 玩具製造業 5876-6412
青 戸 東 ネオストペインター㈲ 小　浜　浩　司 葛飾区青戸4-13-9 建築塗装、リフォーム業 6240-7604
堀 切 南 開発建材㈱ 小　針　正　博 葛飾区堀切1-40-8 建設用金物製造業 3695-4821
堀 切 南 宍　戸　幸　子 葛飾区堀切3-1-5 3697-0863
宝 町 ㈱プテラ 石　井　重　幸 葛飾区宝町1-26-21 金属加工業 3697-2044
宝 町 ㈲清水電気プランニング 清　水　邦　紀 葛飾区宝町2-3-3 電気工事業 5672-2972
上 千 葉 ㈲三陽工業 松　坂　重　幸 葛飾区西亀有2-39-18 熱絶縁工事業 3690-1687
上 千 葉 ㈲片桐精工 片　桐　誓　雄 葛飾区西亀有2-10-22 金属製品 3601-1423
上 千 葉 佐　藤　菜穂子 葛飾区亀有2-59-8 ブーゲンビリア2F 6231-2078
上 千 葉 松　本　慎　二 葛飾区お花茶屋3-10-8 5629-6397
上 千 葉 ㈲小柳内装 小　柳　俊　介 葛飾区東堀切1-19-4 建築業 5629-3566
小 菅 石　丸　正　治 葛飾区小菅3-12-18 3602-4604
小 菅 川　崎　喜　八 葛飾区小菅3-11-10 大庫ハイム201 080-1140-1347
小 菅 パストラーレ㈱ 根　本　克　彦 葛飾区小菅4-21-29 不動産賃貸・音楽事業 6316-0069
立 石 西 みずほ銀行 葛飾支店 香　田　兼　一 葛飾区立石1-3-12 金融業 3696-2219
立 石 西 落　合　敬　子 葛飾区立石2-20-17 3691-4154
立 石 西 岩　田　順　子 葛飾区四つ木5-10-8 3697-3231
青戸立石 ㈱南葛ＳＣ 朝　田　貴　則 葛飾区立石6-18-20 運営、コーチ 090-9396-4580
立 石 医療法人社団聖マリア会 小　林　栄　子 葛飾区立石8-9-6 産婦人科 3691-9931
立 石 竹　下　洋　一 葛飾区立石1-22-1 協立ビル3階 6877-0923
立 石 富　田　すゑ子 足立区大谷田1-12-10 富田行政書士事務所 3605-3375
東四つ木 福　井　那　雄
東四つ木 鈴　木　幸　子 葛飾区東四つ木3-41-5 3697-4088
東 立 石 遠　藤　一　郎 足立区保塚町9-1
西新小岩 ㈲志賀興業 小　林　　　史 葛飾区西新小岩5-11-16 建設業 3691-6400
西新小岩 ㈱ダステックス 江　村　健　一 葛飾区西新小岩1-2-6-402 5654-7557
西新小岩 ＫＡＬＬ㈱ 関　根　和　人 葛飾区西新小岩5-23-5 貴金属精錬加工 6882-1633
西新小岩 ㈲内海浦上商店 浦　上　泰　司 葛飾区東四つ木2-10-13 百合根卸販売 5670-7892
西新小岩 タイヤ館葛飾㈲ 葛飾区奥戸6-2-5 自動車タイヤ用品販売 5698-1281
新 小 岩 新星建設㈱ 星　野　宣　人 葛飾区新小岩4-20-21 建設業 3651-4123
新 小 岩 ㈱ＰｒｕｎＺＣａｒＥ 渡　辺　太　郎 葛飾区新小岩1-32-4-2F 福祉 5879-4197
新 小 岩（一社）ライフステップ 田　村　　　宏 葛飾区新小岩1-49-2 古屋ビル3階 福祉 090-3689-5133
新 小 岩 日成工業㈱ 金　子　　　成 葛飾区新小岩1-17-15 建築業 5678-5066
新 小 岩 ㈱ＦＳイノベーション 小　林　孝　至 葛飾区新小岩3-8-1-1F 情報システム 5879-3927
新 小 岩 古　田　広　美 葛飾区新小岩2-17-3 葵鮨 3655-7487
奥 戸 プライムジャパン㈱ 山　内　正　隆 葛飾区奥戸2-31-16 建設業 6657-7766
水元中央 ㈱ケーオーテクノ 小　野　耕　司 葛飾区南水元3-5-1-508 建設業 5660-2891
水元中央 ㈲エー・エス技研 齋　木　勝　也 葛飾区水元4-17-3-2F 建設業 3826-0721
水元中央 ㈱飯泉工業 飯　泉　政　夫 葛飾区東水元3-4-12-207 水道工事業 5876-4378
水元中央（福）東京愛育苑 富　田　　　貴 葛飾区水元3-13-8 社会福祉事業 3608-5539
水元中央 ㈱三河建設 三　河　政　之 葛飾区水元4-8-18 建設業 3608-7822
水元中央 臼　沢　和　広 葛飾区西水元5-13-3 鍼灸院 5660-6550
西 水 元 島　　　公　彦 葛飾区水元4-23-8 6882-2239
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（３位以上）

１位 四 つ 木 五 支 部 66.7%
２位 細 田 支 部 59.5%
３位 立 石 西 支 部 54.0%

（会員増強数後　÷　会員増強数前）

１位 細 田 支 部 105.39%
２位 小 菅 支 部 103.90%
３位 宝 町 支 部 102.44%
４位 四 つ 木 支 部 102.35%
５位 立 石 西 支 部 102.33%
６位 水 元 中 央 支 部 101.45%
７位 西 新 小 岩 支 部 101.44%
８位 新 小 岩 支 部 101.41%
９位 青 戸 東 支 部 101.25%
１０位 奥 戸 支 部 101.14%

（会員加入件数）

１位 細 田 支 部 10 件　

２位 上 千 葉 支 部 7件　

３位 水 元 中 央 支 部 6件　

４位 新 小 岩 支 部 5件　

４位 西 新 小 岩 支 部 5件

５位 東 四 つ 木 支 部 3件　

５位 立 石 支 部 3件　

５位 立 石 西 支 部 3件　

５位 小 菅 支 部 3件　

５位 東 金 町 支 部 3件　

（３賞  ※の合計３０点満点方式）

１位 細 田 支 部 30点
２位 西 新 小 岩 支 部 19点
３位 上 千 葉 支 部 18点
３位 小 菅 支 部 18点
３位 新 小 岩 支 部 18点
３位 水 元 中 央 支 部 18点
７位 立 石 西 支 部 17点
８位 東 金 町 支 部 8点
８位 宝 町 支 部 8点
８位 立 石 支 部 8点
８位 東 四 つ 木 支 部 8点

（会員増強数後　÷　会員増強数前）

１位 細 田 支 部 500.00%
２位 上 千 葉 支 部 233.33%
３位 西 新 小 岩 支 部 166.67%
３位 新 小 岩 支 部 166.67%
５位 立 石 西 支 部 150.00%
６位 水 元 中 央 支 部 120.00%
７位 小 菅 支 部 100.00%
８位 東 金 町 支 部 75.00%
８位 立 石 支 部 75.00%
８位 東 四 つ 木 支 部 75.00%

和令元年度会員増強成果について

細田支部・西新小岩支部が健闘！
　令和元年度会員増強数は
66社でした。会員勧奨にご
尽力くださいました推進委員
の皆様、誠にありがとうござ
いました。

増加率　ベスト１０
会員増強運動の成果発表会員増強運動の成果発表

加入数　ベスト１０ 総合優秀賞

達成率　ベスト１０

細 田 支 部
小野瀬 副支部長

西新小岩支部
川 原 会計監査

上千葉支部
山 口 監査

※３賞…増加率・達成率・加入数
加 入 率 表 彰　

東法連会員増強功労者表彰受彰者の方々
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■ 表紙のイラストについて ■

　新緑の季節、本来であれば一年を通じて一番散歩
のしやすい時期ですが、今年は残念ながら新型コロ
ナウィルスの影響で自由な外出ができなくなっていま
す。ですが、現在世界各国で推奨されている「ソーシャ
ルディスタンス（人と人との間をおよそ 2メートルほ
ど空けること）」を実践すれば、近所の散策程度でし
たら可能です。滅入りがちな気持ちを落ち着けるた
めにも「ソーシャルディスタンス」を守りながら、葛
飾の風景をじっくりと眺めるのもいいかもしれません。
もっとも、表紙の姉弟は間隔を空けすぎなようですが
…。

イラスト：かつしかけいた

　新緑号では、葛飾企業人「地域、そして社会
貢献へ」、私の健康法「ソフト断食」が特筆です。
法人会活動レポート、会員増強成果発表をぜひ
ごらんください。
　さて、世界中の人類に目に見えぬウィルスが
襲ってきております。海外渡航禁止、人や物流
の制限により、社会的経済的にも先の見えぬ不
安が蔓延です。しかも外出制限、施設の休止、
文化芸術にも開催中止が続いております。新年
度の華やかさはありません。
　桜隠し  そんな言葉を見つけました。満開の桜
に雪が積っております。雪はやがて解けて暖か
な季節が必ずやって来ます。
　異業種交流・社会貢献・・・・目指します企
業の繁栄と社会への貢献「だから法人会」コロ
ナ撃退願っています。
　新型コロナウイルス感染防止のため７月号（盛
夏号）は休刊となります。
 　　　　　　　　　　（広報委員長　細谷政男）

編   集   後   記編   集   後   記

発　行　所　 公益社団法人  葛飾法人会
　　　　　　 葛飾区立石７丁目29番２号 TEL3693-3744 FAX3693-3906
                   URL http://www.katsuhou.net　E-mail：info@katsuhou.net
発　行　人　 増　田　充　孝　　　　編　集　人　 細　谷　政　男
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令和２年４月25日発行

葛飾法人会員の方は法人税申請書別表一（一）の上部欄外の右上部分に
このシールを貼ってご提出ください。（OCR用紙には貼らないでください。）

◆ 説 明 会 の ご 案 内 ◆
決 算 法 人 説 明 会

開催日 時　間 場　所

５月12日（火） 13:30～16:00 葛飾法人会館

６月４日（木） 13:30～16:00 葛飾法人会館

７月２日（木） 13:30～16:00 葛飾法人会館

８月４日（火） 13:30～16:00 葛飾法人会館

新 設 法 人 説 明 会

７月22日（水） 13:30～16:00 葛飾法人会館

公益社団法人 葛飾法人会員

女性部会からのお願い女性部会からのお願い

いつも女性部会の事業にご理解ご協力
を頂きありがとうございます。前回ご協
力頂いた品々は社会福祉法人武蔵野会き
ね川福祉作業所にお持ちし大変喜ばれま
した。
　６月の慰問に向け会員の皆さまの会
社、ご家庭で未使用のタオル、石鹸など
ご寄附頂ける品がございましたら、ご協
力の程よろしくお願いします。

受付期間：随時（土日・祭日を除く）

受付場所：葛飾法人会　事務局
（葛飾区立石7-29-2）

受付時間：9：00 ～16：30

連 絡 先：事   務   局 03-3693-3744
               坂巻部会長 03-3671-0157



令和　　　  年　　 　 月　　 　 日



東東京支社/
東京都江東区亀戸2-26-10（立花亀戸ビル8F）
TEL 03-5626-6161

第８回定時総会
　　　　　 日　時：　令和2年６月9日（火） 午後３時
　　　　　　場　所：　葛飾法人会館 ３階大会議室
　詳細は、別途正会員の皆様に議案書と共にご案内いたしま
　すのでご覧ください。

また、往復ハガキにて出席並びに

  委任状の依頼をいたします。必ず
  ご返信の程お願いいたします。
　　（5月中旬頃発送予定です）

※新型コロナウイルス感染拡大状況によって
　　ご案内内容が変更になる場合もあります。

　　　

裏面に会員登録事項変更届書がございま　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
す。代表者等に変更がある場合、ご記入の　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
上、FAXにてお送り下さい。


